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1. К абсолютным показателям изучения движения рабочей силы относят:
1) коэффициент постоянства состава;
2) коэффициент оборота по приему;
3) коэффициент рождаемости;
4) сальдо миграции;
5) оборот по приему;
6) оборот по выбытию.

2. Укажите, какие из перечисленных ниже неявок на работу входят в состав максимально возможного фонда рабочего времени:
1) неявки в связи с очередным отпуском
2) неявки по болезни
3) неявки в связи с учебным отпуском
4) неявки в связи с праздничными и выходными днями
5)  неявки в связи с выполнением государственных обязанносте

3. К финансовым экономическим активам по концепции СНС относят:
1) монетарное золото и специальные права заимствования;
2) драгоценные камни и металлы;
3) валюту и депозиты;
4) патенты;
5) займы

4. Для изучения дифференциации доходов населения на основании 	статистического ряда распределения населения по величине 	получаемого дохода, рассчитывают следующие показатели:
1) Мода 
2) Дисперсия
3) Коэффициент детерминации;
4) Коэффициент закрепления.

5. Обобщающие показатели, характеризующие уровень жизни населения:
1) Критерий уровня жизни.
2) Индекс стоимости жизни.
3) Валовой внутренний продукт
4) Валовой национальный продукт в расчете на душу населения. 
5) Личные располагаемые доходы населения.
6) Денежные доходы населения.
6. На фирме на 1 сентября списочное число работников составило 24 человека. В течение сентября было принято на работу: 
	05.IX - 5 человек
	12.IX - 6 человек
	19.IX - 11 человек 
		В течение месяца было уволено: 
	08.IX - 4 человека
	15.IX - 5 человек
	22.IX - 6 человек
	Выходные дни в сентябре: 6,7,13,14,20,21,27,28
	Определите среднее списочное число работников за сентябрь.

7. По предприятию известны следующие данные:
	Показатели
	Период

	
	базисный
	текущий

	Объем продукции в сопоставимых ценах, тыс. руб. 
	506
	508,6

	Отработано рабочими, чел.-дней
	2300
	2280


В отчетном периоде индекс средней фактической продолжительности рабочего дня составил 0,98, а индекс средней фактической продолжительности рабочего периода (в днях) 0,96. Определите индексы среднечасовой средней дневной и среднемесячной производительности труда.

